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Visszatekintve, Drezda: A panel
épületeinek újra meg kell kapniuk a GDR

varázsait!
A Drezda visszaállítja a tányérépületeket a GDR stílusban a
Neustädter Markt -nál, emlékmű védelme alatt. A felújítás

több mint 5 millió euróba kerül.

Dresden, Deutschland - Drezda városa különleges kihívással
néz szembe: a panel épületeket a Neustädter Markt tipikus GDR
stílusában újra felújítani kell. Ez az intézkedés az
emlékművédelem irányelveit követi, amelyek védik ezen
épületek külső megjelenését. A  Bild . 

 Azok az előregyártott épületek, amelyeket az 1970 -es években
építettek, miután Drezda 1945 -ben megsemmisült, van saját
bájuk. A Szászországi Állami Hivatal Állami Hivatala szerint a
munka már folyamatban van. A Vonovia lakásszolgáltató 70
apartman felújítását kezdte. A tervek szerint a homlokzatokat

https://www.bild.de/news/inland/slage-vom-amt-dresdner-platenbau-muss-der-der-der-der-el-el-aaus-684987425f04e935c


nosztalgikus oxid -red színben távolítják el, és a vakolatot egy
táblázatban reprodukálják. Összességében a felújítási költségek
több mint öt millió eurót tesznek ki, és a befejezést 2026 őszére
tervezik. 

 Emlékművédelem és felújítás 

 Ennek a felújításnak az egyik különleges jellemzője, hogy az
erkélyek lebontják és az eredeti mosó beton megjelenésükben
vannak megtervezve. A belső teret a családok igényeire is
tervezték; Az apartmanok mérete 64 és 77 négyzetméter. A havi
bérleti díj jelenleg 5,02 euró / négyzetméter, de a felújítás utáni
bérleti díjnak legfeljebb két eurónak kell lennie. 

 De ez a felújítás nem kihívások nélkül. A környezetvédelem
jelenleg szünetet tart az építési munkák során: 40 tenyésztési
hely a dalmadarak számára és 100 denevérhez. Tehát még látni
kell, hogy az intézkedések hogyan alakulnak, és hogy vannak -e
további késések. 

 A példa gorbitz 

 Az emlékmű védelméről szólva: Egy másik összetett projekt a
Drezda -város területén Gorbitzban zajlik. Itt van az Amalie-
Dietrich-Platz, a híres mesebeli szökőkútval, amelyet 1987-ben
építettek. A kezdeményező Mathias Körner, a Gorbitz mentője
kampányt folytatott ezen egyedi épületek megőrzésére. A
Gorbitz az első szász új fejlesztési terület, amely felsorolt
objektumokkal rendelkezik. 

 Az ott található Eisenbahner Housing Cooperative képviselői a
helyzetet elismerik a helyzetként: részvényeik felújítását
tervezik a légkondicionáló jogok értelmében, miközben az
emlékmű védelmét megfigyelik. Erre példa az eredeti WBS 70
épület, amelyet megőriznek és a kerámia homlokzatokon
keresztül ragyognak művészi táblákkal. További emlékművek
védelmi kezdeményezéseit már tervezik. 



 Nagyobb kontextusban kiderül, hogy az emlékmű védelme
nemcsak egyre fontosabb szerepet játszik Drezdaban, hanem
más városokban is, mint a Berlin-Mitte-ben. Ott 28 előregyártott
épületet soroltak fel az 1980 -as évekből, amelyek formálják a
városképet. Ezek a fejlemények a Drezda jelenlegi felújítási
projektjeinek további dimenzióját adják a kulturális
relevanciának. 

A 

 A Drezda -emlékmű védelme tehát nem csupán egy
szabályozás. Lehetőséget kínál a kerületek korszerűsítésére és a
korábbi GDR architektúra egyedi varázsa megőrzésére. Izgalmas
továbbra is megfigyelni, hogy ezek a projektek hogyan
alakulnak, és milyen hatással lesznek Drezda városi
identitására. 
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